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МЕДИЧНІ ОГЛЯДИ МОЛОДИХ ПРАЦІВНИКІВ 
В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ПРАЦІ

Радіо М.І., студентка V курсу факультету ТХП ПКЗ ЕтаТ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса, Україна

Турбота про стан здоров’я молоді  є життєво важливою задачею будь-якої 
держави. Профілактика виробничого травматизму та професійних захворювань моло-
дих працівників – необхідна складова системи управління підприємством (установою) з 
метою збереження як кадрового потенціалу зокрема, так  й майбутнього нашої країни в 
цілому. У зв’язку з цим, законодавством України передбачені профілактичні медичні 
огляди. Наша держава ставить за обов’язок, у визначених законодавством випадках, 
проходити громадянами України медичні огляди.

Відповідно до основ законодавства України про охорону здоров’я, Законів Укра-
їни «Про охорону праці», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення» та «Про захист населення від інфекційних хвороб», зокрема, встановлено, 
що з метою охорони здоров’я населення організовуються профілактичні медичні огля-
ди неповнолітніх, вагітних жінок, працівників підприємств харчової промисловості, 
громадського харчування і торгівлі, водопровідних споруд, лікувально-
профілактичних, дошкільних і навчально-виховних закладів, об’єктів комунально-
побутового обслуговування, інших підприємств, установ, організацій, професійна чи 
інша діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може спричинити поши-
рення інфекційних захворювань, виникнення харчових отруєнь, а також працівників, 
зайнятих на важких роботах і на роботах із шкідливими або небезпечними умовами 
праці, військовослужбовців. Таким чином, значна кількість професій, якими оволоді-
вають випускники ОНАХТ входить до Переліку професій, виробництв та організацій, 
працівники яких підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам.

В ст. 169 «Кодексу законів про працю України» передбачається, що власник або 
уповноважений ним орган зобов’язаний за свої кошти організувати проведення попере-
днього (при прийнятті на роботу) і періодичних (протягом трудової діяльності) медич-
них оглядів працівників, зайнятих на важких роботах, роботах із шкідливими чи небез-
печними умовами праці або таких, де є потреба у професійному доборі, а також щоріч-
ного обов’язкового медичного огляду осіб віком до 21 року.

Законодавством визначено, що керівники підприємств, установ і організацій не-
суть відповідальність за своєчасність проходження своїми працівниками обов’язкових 
медичних оглядів та за шкідливі наслідки для здоров’я населення, спричинені допуском 
до роботи осіб, які не пройшли обов’язкового медичного огляду.

Працівники, які без поважних причин не пройшли у встановлений термін 
обов’язковий медичний огляд у повному обсязі, від роботи відсторонюються і можуть 
бути притягнуті до дисциплінарної відповідальності.

Отже, з метою збереження власного здоров’я і здоров’я оточуючих, профілакти-
ки та попередження небезпечних захворювань, запобігання аварійним ситуаціям на ро-
бочих місцях кожний молодий працівник повинен свідомо відноситись до необхідності 
проходження обов’язкових та  періодичних медичних оглядів.

Наукові керівники – канд. техн. наук, доцент Фесенко О.О., 
зав.  відділенням функціональної променевої та інтроскопічної  

діагностики ОООД, асистент ОНМУ Сахарова І.В.  
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